

陌生电话打探个人信息

这市场调查让人心不安

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,不少市民反映,接到了一个“047695510”的陌生电话,向机主打探相关的个人信息,据说是某保险公司的,实在是有些烦人。

市中区的王先生告诉记者,前几天他就接到了这个号码打来的电话,电话中一位女士说,她是阳光保险公司的员工,在做一项社会调查,她是随机抽取了王先生的手机号码,希望能予以配合。本来王先生看到陌生号码感到诧异,但这位女士非常客气的态度和颇有亲和力的声音,使他忍不住说“可以”。于是这位女士先是问他是哪里的,接着又问他经常出差或旅游吗,出行的话乘坐什么交通工具,并询问他的出生年月和姓名。这位女士说,你可以不回答,

但最好能予以配合,并一个劲儿地对王先生表示感谢。王先生感到有些不好意思,就忍不住将自己的姓名、年龄、出生日期都告诉她了。最后,这位女士说,阳光公司将向你赠送免费的意外伤害保险,一会儿将有短信发到你的手机上,你按照上面的提示进行操作就行了。王先生挂完电话后没多久,就收到了手机短信,上面有阳光保险赠送的免费意外伤害保险单号码,并可拨打公司的电话进行查询。王先生对此也没在意,但在闲暇时和同事提及此事,同事们表示也曾接到过类似的电话,并说他泄露了自己的相关信息,等着今后上当受骗吧。这一提醒令王先生颇感后怕,悔不该将个人信息都提供了这名女子。记者根据王先生提供的电话号码和

短信,在网上搜到了阳光保险公司的网站和客服电话,并联系上一位客服人员。这位接电话的女士说,只要王先生收到的伤害保险单开头号码为“85”就是真的,并且这号码能在网上查到。“047695510”电话是内蒙古赤峰市阳光保险公司的,他们确实是在做市场调查,不是骗人的,并按照划片的原则,山东省属于他们进行电话调查,希望大家不要恐慌,能予以配合。

但一位民警告诉记者,市民接到陌生的电话时,在不能判断其身份的情况下,尽量不要泄露自己的相关信息。即使能确定对方的身份,也要小心谨慎,重要的个人信息不要随便说出来,以免上当受骗,给自己造成损失。

昔日花鸟鱼虫市场变了样 道路破损垃圾遍布

晚报讯 (本报记者)近日,有市民拨打本报热线反映,薛城区长江路大桥附近,昔日的花鸟鱼虫市场由于生意惨淡,已经变成了无人过问的角落,道路破损,垃圾遍地,甚至附近牌场还有赌博的行为。

10日上午,记者来到长江路,在现场看到,原先的花鸟市场如今生意惨淡,仅有的几家店铺,门前也鲜见顾客的身影,由于前两天的降雨,附近的道路泥泞不堪,个别路段还存在不少坑洼,坑里满是污水。市场北面和中间各有一个牌场,牌场内聚集了不少市民,打扑克、打麻将的

都有,记者在现场看了一会儿,并没有看到赌博的行为。在一些门市房的后面多有塑料袋、纸片、烟盒、饮料瓶等垃圾,有些剩饭菜已经腐烂,上面蚊虫飞舞,臭气熏天。

“原先的很多店铺已经搬离,剩下的都是一些老店铺,多数都是家在附近的,这些店铺的生意也大不如前。”市民赵先生称,这些商铺生意的好坏,他不关心,他关心的是,附近的路面,每次只要下雨,路面一个星期都泥泞不堪,污水遍地,居民出行特别不便,骑车会甩一身泥,如果有汽车经过,还经常溅一身泥水。同时,附

近还有生活垃圾,赵先生说,“这些垃圾都是附近居民扔的,扔到路面上,还会有人打扫,但是多数都扔到住房后面的树林里,这些地方就很少有人打扫,天热的时候臭气熏天。”

至于这些牌场里面是否有赌博的行为存在,一位不愿透露姓名的市民笑着说,“即使玩钱,当场也不会拿现金的。”

采访中多数居民表示,希望有关部门能将市场内的道路维修一下,同时,将在的一些生活垃圾尽快清理掉。

宿舍窗户无防护 学生安全家长忧



晚报讯 (特约记者 张波 摄影报道)“这么高的宿舍楼却没有防盗窗,如果调皮的孩子打闹时,不小心从这窗口被推下,后果不堪设想,我儿子住在五楼,真的很让人担心,希望学校可以尽快装上防盗窗。”滕州二中新校高一新生家长张女士向记者反映道。记者发现二中新校一共两栋男生宿舍楼,除了一楼以及二楼部分装有防盗网,其它均无安全防盗设施。

你用相机记录美好生活
我用个性化台历 与你分享!



扫一扫记住我们!
你也可以拥有自己的二维码名片!

送亲人,送伙伴;

送朋友,送同事;

送闺蜜,送同学;

真真都是极好的!



现在你可以拥有自己的个性化台历了,还可以标注家庭成员的生日、结婚纪念日等各种标识,赶快报名定制吧!还有旅游纪念册、同学聚会、毕业纪念册、回忆录,一本起印。

地址:枣庄市文化中路61号 枣庄日报社平面设计中心 电话:3335005

售价15.78万和16.78万元,JADE(杰德)新增两款车型火热上市



JADE(杰德)上市一周年之际,东风Honda为回馈广大消费者,新增两款五座版本车型:EXi 5AT舒适精英版和VTi CVT豪华版,将于9月在东风Honda全国特约销售服务店火热上市,两款车型的厂商指导价分别为15.78万元和16.78万元。至此,JADE(杰德)全系车型包括:EXi 5AT舒适版、EXi 5AT舒适精英版、EXi 5AT舒适4+α版、VTi CVT豪华版、VTi CVT豪华尊享版、VTi CVT豪华4+α版共六款车型,整体售价区间为14.98~18.38万。

据了解,JADE(杰德) EXi 5AT舒适精英版在EXi 5AT舒适版的基础上增加了诸如电动天窗、一键启动、VSA、HAS等多项智能高科技配置,先进的科技配置将为驾驶者带来更加便捷智能的汽车生活。而VTi CVT豪华版则丰富了VTi车型配置,为消费者带来了更多实用的选择。JADE(杰德)两款增配车型,进一步扩大了产品线,丰富了现有的车型产品,在提升性价比的同时,为消费者带来了更多的选择。

作为东风Honda首款为中国定制研发的新概念轿车,JADE(杰德)带给我们的超越想象的“+S”

魅力,它代表了Stylish、Surprise、Smart、Sporty、Safety,JADE(杰德)拥有愉悦的乘坐感受、令人惊叹的空间、灵巧的驾趣、不断进化的型格。每一个“+S”都代表着一种突破自我的可能,更是一种与众不同的多彩人生。在短短一年时间内,JADE(杰德)凭借时尚靓丽的外观,成功赢得了年轻消费者的芳心;同时,拥有2760mm超越同级轿车的超长轴距和超大后备箱空间、独创性的V型滑轨座椅和灵动座椅满足年轻用户的多样化需求,JADE(杰德)化身为时尚性感轿车的代名词,树立了新概念轿车的标杆。上市一年,JADE(杰德)销量超出预期,突破6万台,成为继CR-V、CIVIC(思域)之后,东风Honda的又一主力车型。

想切身体会东风Honda的真情实意么,想用最快的速度将心仪的JADE(杰德)开回家么,那就赶快前往东风Honda各地特约店一探究竟吧!

东风本田鑫宇特约销售服务店
地址:枣庄市光明西路张范汽车城(BRT站东100米)

销售热线:0632-4979999
售后热线:0632-4979888

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

174975944